

# 《开心剧乐部》遇“强敌”踢馆 王宁接受能力爆表

据搜狐娱乐 上周六晚8时30分,浙江卫视实景即兴喜剧节目《开心剧乐部》第六期节目播出。本期节目,开心团遇“强敌”沙溢、王宁踢馆。王宁光速投入剧情,灵光闪现为观众带来爆笑广告创意;除此之外,节目搭建灾难片级全新场景,众人共同经历“生死考验”,展现团队精神。

不同于“忠实观众”沙溢对节目的熟悉,王宁听信了好友贾玲的意见,在出演前,对节目没有任何了解。虽然对节目是“白纸”状态,但是王宁展现出了极佳的适应能力,光速获取信息进入剧情,展现出优秀的演技和喜剧内功。

到达录制现场的王宁出现了短暂的“懵圈”,但是在卜钰开始说出带有角色与剧情信息的台词时,王宁便恢复状态,进入谈判专家的身份设定,甚至展现出过人的记忆力。在“匪徒”要卫生纸时,王宁却扔过去一卷强力胶,还称是为了对方考虑,灵活的思维令开心团爆笑不已。

飙戏环节中,王宁饰演的“广告公司创意



总监”从即将领到奖金的喜悦,转换为工作失误的慌张。而在最慌乱的时候,他却被“领导”要求现场提供一段广告文案。在面对不知何时,就会再度出现危机的紧张状态下,王宁在

极短的思考后,声情并茂的描述了一段场景完整,又具有反转剧情的护手霜广告创意。观察室的众人听到这段即兴创意后,都不禁为王宁的机智鼓掌称赞。

# 《我们的爱》婚姻保卫战火辣开战 靳东新角色变渣话题引热议

据网易娱乐 由易寒执导,靳东、潘虹、童蕾等主演的家庭情感题材电视剧《我们的爱》,已于10日晚登陆江苏卫视,这部剧对《我的前半生》实现了无缝对接,在靳东饰演的贺涵遭遇恋爱三角恋之后,《我们的爱》将再续靳东全新的家庭生活。

此次在《我们的爱》中,与靳东搭档的是童蕾,剧中童蕾一改往日荧幕上温柔贤淑的好好女人形象,在剧中性格泼辣,敢说敢做,让制片人直言:童蕾气场强大,爆发力很强,是我们这部戏的惊喜。靳东饰演的“凤凰男”许光明和“辣女郎”丁雪的夫妻档

将燃起什么样的火花,观众十分好奇“终于有人在气场上压得住靳东了”?

虽然前期片花靳东以暖男形象俘获人心,但是从播出的几集的片花来看,靳东饰演的许光明处于时时“被虐”的地位,遭遇了小小危机。不仅要忍受妻子丁雪的“河东狮吼”,还要考虑到父母的感受,疲于应付。童蕾饰演的丁雪当着靳东的面怼小三,还扇了靳东的耳光让观众惊呆了,一边是心疼靳东“心疼我男神,被扇耳光了”!一边是“童蕾气场爆棚,背叛家庭的男人应该惩罚”!



# 林鹏搭档佟大为演夫妻 《人间至味是清欢》15日开播

据搜狐娱乐 由台湾金牌导演陈铭章执导,《小爸爸》编剧郭爽、冯媛联手打造,佟大为、陈乔恩、林鹏等演员主演的全景都市爱情喜剧《人间至味是清欢》,近日宣布将于15日在湖南卫视正式开播。

据悉,林鹏在剧中饰演一个倔强要强的职场女性,更与佟大为饰演的丁人间和朱刚日尧饰演的唐小刚有着纠结的情感戏份。这也是林鹏突破“打女”形象标签,从大银幕跨界小荧幕的首部电视剧作品,角色引期待。该剧也是林鹏首次主演的电视剧作品,谈及选择该剧的原因,林鹏也坦言:“看了剧本后特别喜欢,同时也被精良的制作团队和优秀的

制作班底所吸引,也很希望能够跟佟大为、陈乔恩这样优秀的演员合作。”

早年林鹏被成龙选中,以“龙女郎”身份进入观众视野,无论是《大兵小将》中性格刚烈的“歌姬”,还是《天将雄师》里武功高强的侠女“冷月”,林鹏“打女”的形象让人印象深刻。近几年来,林鹏不限于固有的表演领域,更从大银幕转战小荧幕,将触角伸向都市剧、古装剧,尝试突破“龙女郎”、“打女”标签,挑战不同的角色类型。也相信在《人间至味是清欢》中,林鹏首次演绎情感戏、内心戏十足的“当代人妻”形象,会给观众呈现惊喜的表现。



# 《杀破狼3:贪狼》长春路演 吴樾:为“本家兄弟”吴京激动

香港动作系列电影的招牌《杀破狼3:贪狼》(以下简称《贪狼》)8月17日即将在内地上映,日前该片来到长春路演,男主角吴樾和反一号克里斯·柯林斯两位真功夫动作明星一同抵长。

《贪狼》讲述了古天乐扮演的香港谈判专家因寻找失踪的女儿前往泰国,遇到了吴樾扮演的泰国警察,两人卷入了黑帮贩卖器官的犯罪团伙,上演热血激战的故事。见面会上,吴樾认为该片是非常有自己风格的代表作品,更应该定义为“文艺动作片”,并率先分享了拍摄中最难忘的两件事。

谈到拍摄该片,吴樾说有一个特别巧合的事,“电影是去年冬天拍的,12月21日我从剧组请假从泰国飞回北京,我的小公主12月23日出生了。之后我又立刻返回泰国进组,正

好拍的是我在医院等着我戏中的太太生孩子的一场戏。那场戏看起来很平淡,其实我从内心往外的喜悦是非常真实的。”

《战狼2》票房已突破40亿,吴京毫无疑问是这个夏天最热的电影人。吴樾和吴京是非常好的哥们儿,互称“本家兄弟”,吴樾说:“《战狼2》是本家兄弟的戏,我们华语电影的最高票房是这部电影,我特别为他激动!前几天我俩还在微信上聊天,说他拍了《战狼2》,我现在拍了《贪狼》,正好接着《战狼2》上映,不如我俩组一个‘狼里个狼’组合得了。”

实际上,吴樾参演了《战狼2》同档上映的《建军大业》,出演张国焘。他说:“我当时在横店拍戏,找了个休息的日子上午看了《建军大业》,晚上看了《战狼2》,特别开心,再加上《贪狼》,虽然是三个不同类型的电影,但却是



近期最燃的三部片子,我们都非常棒,希望大家来支持。”

/ 记者 韩玉红 报道 摄

# 《轩辕剑之汉之云》 首播告捷

据腾讯娱乐 由潘文杰、金沙、余蒨等执导,张永琛任总编剧,张云龙、于朦胧、关晓彤、张佳宁领衔主演的古装玄幻巨制《轩辕剑之汉之云》,目前已经正式登陆东方卫视。本剧改编自经典热门游戏IP“轩辕剑”系列,以上古传说为背景依托,讲述了由轩辕剑的两股剑气化作的朝云和暮云兄弟二人间宿命纠缠的故事。

本剧在剧集特效和情节设定上,让诸多网友点赞。每一个角色都更加有血有肉,角色与角色之间的互动更加生动和戏剧化,完美的完成了从“二次元”到“多次元”的进阶,这都是《轩辕剑之汉之云》创作团队精打细磨下的成果。《轩辕剑之汉之云》于8日正式在东方卫视播出,大宇资讯的研发团队也为本次的改编点赞:“本剧在游戏改编影视剧中实属难得,无论是服装造型、精致度与特效水平,都能看出剧组是费尽心思去尽量追求更好的表现。与之前游戏IP改编电视剧相比可以看出,中国影视行业在特效制作方面,这些年有了长足的进步。”

同时,凭借高颜值的主演阵容和萌萌酷炫的CP组合,《轩辕剑之汉之云》奠定了其“第一美颜巨制”的称号。张云龙童颜巨肌,时而呆萌时而男友力爆表。在剧中他更是不吝展示好肉体,招来“连被虐打的戏份都有一种别样趣味”的评论。于朦胧的古典美男气质自成一派,有网友总结其剧中日常就是“杀杀杀、晕晕倒、吐吐血”,虚弱的样子惹人怜爱。

# 《心理罪》 两天票房过亿

根据十年来最经典的国产犯罪小说《心理罪》改编,由谢东燊执导,顾小白编剧,廖凡、李易峰、万茜、李纯、张国柱、虞朗主演的犯罪类型电影《心理罪》,继开画首日打破国产犯罪悬疑影片的首日票房纪录后,第二天票房过亿再创佳绩。《心理罪》在犯罪悬疑片的基础上加入了惊悚、动作、心理学、人性、甚至是青春元素,无疑是对该类型的一次大胆和创新的尝试。

近几年来内地犯罪片大致可分为“作者型”的犯罪片和商业类型犯罪片。导演曹保平、刁亦男作为“作者型”犯罪片的领军人物,分别执导的《烈日灼心》《白日焰火》都是用个人化的审美和创作态度去讲故事。然而,“作者型”犯罪片与“商业类型犯罪片”并没有严格意义上的界限。在两者相互融合的大趋势下,电影《心理罪》选择做纯粹的商业类型片。在导演谢东燊看来,犯罪类型片商业化是国内电影发展的必然趋势,尽管这类影片目前相对比较较少,《心理罪》在纯粹商业类型片的基调下,完成对小说的改编和电影的创作,叠加了动作、心理、情感、青春等元素,让观众看到了更大的惊喜。

《心理罪》讲述了资深刑警队长邰伟和画像天才李易峰通过心理画像联手追查嗜血真凶,并不断挖掘罪犯和自己内心的故事。虽然雷米的犯罪嫌疑系列小说《心理罪》被誉为十年来最经典的国产小说,已经具备了情节细致、逻辑严密的优势,但导演并没有去重复原作,而是在紧扣小说情节和人物核心灵魂之上重新设定了故事、情感的元素。另外一个大的调整,来自于对推理部分的弱化。在谢东燊看来,这是一部商业类型片必须要做的调整,因为“电影不是拍给原著粉的,也不是拍给李易峰粉丝的”。在《心理罪》中,除了少量的推理情节外,同时加入了动作、惊悚,以及青春的元素。正是这些动作、心理、情感、青春类型的叠加,使得电影《心理罪》在犯罪类型片商业化尝试上向前迈进的一大步,同时也惊艳了无数观众。目前,电影《心理罪》正在全国热映,影片中“类型+”的模式也将吸引更多不同类型的观众,后续之势正厚积薄发。

/ 记者 韩玉红 报道